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ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DE 2012
Às dezessete horas e trinta minutos do dia nove de outubro de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a sexagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Vereador Leonardo Barbosa, Segundo Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues, Maurílio Zacarias, Maurício
Moreira, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando dez. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondências do Ministério da Saúde
referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este
Município. Ofício 142/12 do Prefeito Municipal em resposta ao Requerimento 98/12 da
Vereadora Crovymara Batalha. Correspondência do Tribunal de Contas do Estado de
Minas Gerais encaminhando Parecer prévio sobre as Contas do Município, exercício
2004, Governo de Marisa Xavier. Presidente: Informou que a reunião está sendo
transmitida pela rádio Província, Sideral e pela internet. Convidou para a Audiência
Pública que debate o Projeto de Lei Orçamentária Anual do Município para o exercício
de 2013, que ocorrerá no dia 18 de outubro no Plenário da Câmara Municipal.
APROVAÇÃO DE ATAS: Foi colocada em votação e aprovada por dez votos a ata da
57ª reunião ordinária dessa Casa. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi
observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a Roberto Gomes, a pedido
do Vereador Júlio Pimenta. Presidente: Convidou a todos para a Sessão Solene em
Honra aos 300 anos da Paróquia de Nossa Senhora do Pilar no dia 17 de outubro no
Plenário da Câmara Municipal. ORADORES: Vereadora Regina Braga: Agradeceu ao
povo de Ouro Preto pela confiança que depositou nela através do voto; disse que os
Vereadores são representantes do povo; comentou que lutou para que as coisas
acontecessem através de um trabalho honesto. Agradeceu à sua equipe, que trabalhou
arduamente, à sua família e aos colegas Vereadores. Vereador Luiz Gonzaga:
Agradeceu ao povo de Ouro Preto pelos votos que obteve; disse que seus votos vêm de
lugares em que poucas pessoas costumam ir. Agradeceu a todos os colegas Vereadores
pelo aprendizado; agradeceu às pessoas que confiaram nele. Disse que tanto os
candidatos quanto os eleitores têm que ter caráter e ética. Afirmou que escolheu obras
para o povo. Vereador Maurício Moreira: Deixou seus sentimentos pela morte de Roberto
Gomes. Agradeceu aos eleitores que votaram nele; disse que continuará sempre
trabalhando com o povo; parabenizou o doutor Dimas pelos votos que obteve.
Agradeceu aos demais Vereadores. Vereador Leonardo Barbosa: Disse que está feliz
pelo resultado das eleições. Falou que trabalhou muito durante a campanha; afirmou que
sua maneira de trabalhar foi aprovada pelos eleitores. Comentou que ele e sua equipe
sempre estão atendendo as pessoas. Afirmou que, em Cachoeira do Campo,
reclamaram muito do Secretário Paulo Xavier. Agradeceu às pessoas dos distritos e da
sede pela confiança e votação recorde nessa eleição. Vereador Júlio Pimenta:
Agradeceu a votação que obteve nas eleições; parabenizou os Vereadores reeleitos;
desejou que os novos Vereadores façam um bom trabalho. Agradeceu à sua família pela
compreensão durante a campanha. Disse que espera que o futuro Prefeito continue
trabalhando pelo bem da comunidade. Vereador Silmério Rosa: Agradeceu a todos os
colegas Vereadores que o ajudaram muito; agradeceu pela votação que obteve.
Parabenizou ao povo de Ouro Preto pelo fato de a eleição ter sido tranquila e sem
violência, comparada às eleições de Mariana. Parabenizou o futuro Prefeito. Disse que
espera que ele possa fazer um bom mandato. Vereador Moisés Rodrigues: Lembrou que
foi muito bem votado nas eleições; disse que seu trabalho foi reconhecido; comentou
que está feliz, apesar de não ter sido reeleito. Cumprimentou todos os Vereadores.
Presidente: Agradeceu pelos votos que recebeu; disse que muita gente não sabe como é
o trabalho do Vereador e que não fica divulgando o seu trabalho. Afirmou que sempre
trabalhou com honestidade. Desejou que todos os Vereadores eleitos façam um bom
trabalho. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando dez. Segundo o livro de presença,
todos os Vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
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Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e
Regina Braga.
 

 - 2/2


